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Ve dnech 9.–11. 10. 2025 hostila Právnická fakulta Univerzity Karlovy doktorandský
seminář právnických fakult Universität Regensburg, Uniwersytet Wrocław a Univerzity
Karlovy s názvem „Aktuelle Rechtsentwicklungen in Deutschland, Polen und Tschechien
2025“. Naposledy se tato již tradiční akce konala na PF UK v roce 2019, po covidové pauze
tradici obnovila v roce 2023 Uniwersytet Wrocław, v loňském roce byla hostitelskou
univerzitou Universität Regensburg.

Zájem ze strany doktorandů byl letos rekordní, s příspěvky vystoupilo 17 doktorandů ze všech tří
univerzit, další doktorandi se v letošním ročníku zúčastnili pasivně a zapojeni byli rovněž akademici
ze všech tří univerzit. Prezentace se soustředily na aktuální otázky práva v Německu, Polsku a České
republice napříč právními obory. Seminář poskytl platformu pro odbornou diskusi a cennou zpětnou
vazbu k rozpracovaným disertačním projektům referujících doktorandů.
První den doktorandského semináře probíhal v krásných prostorách Zastoupení Svobodného státu
Bavorsko v ČR v Chotkově paláci, druhý den pokračoval program v budově PF UK.

Současně probíhal i program pro 20 pregraduálních studentů z Universität Regensburg, kteří přijeli
na naši fakultu v rámci projektu uskutečněného ve spolupráci s prof. Frankem Maschmannem.
Samostatný program zahrnoval mimo jiné i návštěvu advokátní kanceláře Giese & Partner,
přednášku soudce Ústavního soudu ČR prof. Jana Wintra a přijetí na Velvyslanectví Spolkové
republiky Německo v ČR. Skupina našich magisterských studentů v rámci tohoto projektu naopak
strávila tři dny v Regensburgu a v Mnichově minulý měsíc.

Za finanční a logistickou podporu děkujeme Bayerisch-Tschechische Hochschulagentur,
Repräsentanz des Freistaats Bayern, advokátní kanceláři Giese & Partner a Velvyslanectví SRN v
ČR. I díky nim bylo možné seminář uspořádat.
Máme upřímnou radost, že se setkání vydařilo a že všichni účastníci ocenili odbornou úroveň a
přátelskou atmosféru. Už teď se těšíme na příští ročník, který bude v roce 2026 hostit Uniwersytet
Wrocław!
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